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Slovo na úvod 
 
Tak, se  nám leden přehoupl v únor. Už je po čtvrtletkách a 
bohužel v této době už i po prázdninách. Přestože sníh nám 
letos moc nenapadal, tak doufám, že jste si je užili v plné 
parádě. No a co nás čeká v únoru? Na 27. 2. je naplánovaná 
recitační soutěž a 18. 2. Kulturně historická exkurze na 
zámek Nelahozeves.  Žáci, kteří vyhráli zeměpisnou 
olympiádu, poputují na okresní kolo. My jim přejeme hodně 
štěstí   a ať ukáží, co umí.  
 

Spaní 9. B 
Tak jsme letos znovu měli Valentýn, nevím jak 
vy, ale já ho strávila sama. Tedy respektive ve 
společnosti mojí třídy. Na Valentýna jsme tu 
totiž spali. Sešli jsme se v pátek okolo šesté, 
povídali jsme si, zahráli jsme si nějaké hry, ale 
ze všeho nejvíc jsme se připravovaly na náš 
školní ples. Moc jsem si to užila a mrzí mne, že 
tohle je náš poslední rok a možná i poslední 
spaní ve škole.  

 

 

 

Návštěva domova důchodců - 6. B 

Dne 29. 1. jsme navštívili Domov důchodců v ulici se jménem V Klidu, abychom tamním 

klientům předvedli své pásmo básně, písně, divadelní scénky i ukázky „yoyování“.Když jsme 

došli, odvedli nás do menší tělocvičny, odtamtud jsme postupně chodili na velké pódium 

v ještě větším kinosále. Nejprve vystoupily dívky s básničkou Učená stračena. Po nich zahráli 

na svůj hudební nástroj Matyáš Beneš na trumpetu a Barbora Štolfová na příčnou flétnu.  

Kluci zahráli pohádku „Jak mrazík Ferda udělal moc tenký led“. Michaela Kučerová také 

předvedla svůj talent a zazpívala píseň.  I kluci, Honza Medek a Pavel Vlček, předvedli, co umí - 

triky s yoyom.  

 

 

                               

Poděkování 

Jménem mým, mých kolegů i jménem rodičů velice děkujeme 

nadačnímu fondu „ Plamínek naděje“, jehož zakladatelkou je paní 

Jana Procházková, která spolu se svými spolupracovnicemi a za 

spolupráce s panem Liborem Zajíčkem, organizátorem plesu pomohla 

našim handicapovaným žákům. Činnost nadačního fondu je teprve 

v počátcích a činnost se teprve rozbíhá. Cílem fondu je konkrétní 

pomoc dětem v ústeckém regionu, které ji potřebují, ale bohužel se jim 

nedostává. Fond má již za sebou charitativní aukci na Festivalu dřeva a 

v lednu společně se Spolchemií navázal spolupráci s Dětským 

domovem v Tisé.  

Na plese Ústeckých patriotů, který se konal 15. února 2014, pomohli 

za přispění sponzorů vybrat finanční příspěvek na pořízení nových 

elektrických vozíků ve výši 110 tisíc korun a každý zákonný zástupce 

obdržel poukázku na 245 litrů nafty. Díky této pomoci budou nejen pro 

rodiče, ale i pro handicapované žáky a učitele snadnější a rychlejší 

přesuny na výuku, během výuky i při realizaci mimoškolních akcí. 

Jsme velice rádi, že jsou mezi námi stále lidé, kterým není lhostejné, 

co se kolem nás děje a rádi pomohou. 

Jana Linhartová, ředitelka školy 

 

 

Sběr elektroodpadu 
Dne 23. 1. 2014 se uskutečnil druhý 
svoz elektroodpadu, při kterém 
pomáhali členové Eko týmu: Libor 
Dvořák, Pavel Novák, Viktor Güttner, 
Jan Dolanský. Vybralo se 406,45 kg. 
Byly odvezeny různé věci - např. 
žehlička, pc, tiskárna a další drobný 
elektroodpad. Tentokrát výrazně 
přispěli opět sourozenci Bzurovi 
(Jonáš 3. B a Tadiáš 4. A), dále Kevin 
Miller a paní ředitelka Mgr. Jana 
Linhartová.  
 Všem děkujeme za elektroodpad při 
šetření přírody.  

Napsal Mikeš Jan, Dolanský Jan 

 



 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návštěva regionálního studia ČT1 

Dne 13. 2. 2014 jsme se sestrou navštívily regionální studio ČT1 v Ústí nad 

Labem. Přivítala nás reportérka Petra Tachecí a ukázala nám, jak se natáčejí a 

stříhají reportáže.  Vyzkoušely jsme si mluvit na kameru. Petra nám také 

vyprávěla o práci v terénu a ukazovala nám natočený materiál a jeho 

zpracování. Práce reportérky nás zaujala. Možná také budeme jednou pracovat 

v televizi. 

 

Rozálie Frišová, Viktorie Frišová 

 

 

 

Zvířecí říše 
 

DELFÍN SKÁKAVÝ... 
Delfín skákavá je známí druh,  protože je často 

chován v delfináriích a je často používán pro vědecké 
výzkumy. Je podobný delfínu obecnému, ale 

má kratší čelist s menším počtem zubů a působí 
mohutněji. 

LIŠKA OBECNÁ... 
Liška obecná je nejrozšířenější divoce žijící druh 

šelem. Oblast jejího přirozeného výskytu zahrnuje 
Eurasii. Podle tohoto stvoření je pojmenováno 

souhvězdí lištička. Existuje více druhů lišek př.: liška 
polární nebo liška bílá. 

BÍLÝ TYGR... 
Bílí Tygři pocházejí z Indie. Řadí se do poddruhu 

bengálských tygrů. Bílé zbarvení zvíře opticky 
zvětšuje. 

VYDRA ŘÍČNÍ... 
Vydra říční je známá lasicovitá šelma a jediný druh 
vydry vyskytující se na území České republiky. Její 
druh je rozšířen v Evropě, Asii a Severní Africe, zde ji 
můžeme spatřit poblíž stojacích i tekoucích vod. 

 

Kristýna Hnilicová  

                                                                                               

                                                              

 

 

Kristýna Hnilicová 

 

Dnes tu máme vtipy o škole 
Nechci vás strašit, pane učiteli, říká student 
pedagogovi, ale tatínek říkal, že jestli nezačnu nosit 
lepší známky, dostane někdo pěkný výprask. 
 
Venku sněží a tak se paní učitelka ptá dětí: „Půjdeme 
se koulovat, děti?“ Děti křičí: „Ano, ano!“  „Tak 
dobře,“ povídá paní učitelka. „K tabuli půjde Novák!“ 
 
Na rodičovském sdružení: A nezlepšil se náhodou můj 
syn? 
Ale jistě, váš podpis již falšuje daleko lépe. 
 
Učitel: Jaký je to čas, když řeknu – byl jsem nemocen? 
Žák: Prosím, krátký. 
 
Omylem spadne paní učitelka do pekla. Celá bezradná 

chodí, bloumá, až najde nenápadný koutek, kam se 

uchýlí, v klidu sedí a mlčky pozoruje celé dění. V tom 

přijde na kontrolu sám Lucifer. Když spatří paní 

učitelku, zděšeně se ptá: "Ženská, co vy tady děláte, 

vy patříte do nebe a tady je peklo!" "To je peklo?" diví 

se paní učitelka, " a já myslela, že je velká přestávka!"  

 
 

 

 

 

 

 
… nám zvoní v uších? 

Pokud zrovna není ve vašem 
okolí zvoneček a zvoní vám 
v uších, stali jste se obětí jevu 
tinnitus. Lidé, kteří na tinnitus 
trpí, přijímají zvukové signály 
bez jakéhokoli vnější příčiny. Je 
to však problém který postihuje 
miliony lidí na celém světě. 
Stane se to, když je podrážděn 
sluchový nerv. Zvonit v uchu 
vám může, dostanete-li infekci, 
předávkujete se drogami, 
budete-li často telefonovat či 
máte-li křeče v ušním svalstvu. 
Bohužel neexistuje na tento jev 
žádný lék. 
 

 

Víte, proč…. 



 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Young Demosthenes 

Na naší škole proběhlo 28.1 regionální kolo mezinárodní soutěže Young Demosthenes. Přijelo mnoho zástupců 

severočeských škol, za naši školu se zúčastnila Bára Lacinová ze 7.C a Eliška Farová z 9.B , a dokonce i bývalá 

žákyně naší školy, Anežka Marková. V porotě byla také moderátorka TV nova. Holky byly velmi úspěšné, Bára 

skončila na 2. místě a Eliška postoupila do krajského kola!    
 

ROZHOVOR S ELIŠKOU FAROVOU 
Rozhodla jsem se udělat rozhovor s Eliškou Farovou, výherkyní regionální soutěže Young Demosthenes.  

 
Ahoj, jak ses na soutěž připravovala? 

Skoro vůbec, téma jsem měla dlouho, ale zkoušela jsem si ho až den před soutěží doma před zrcadlem. 
Byla jsi nervózní? 

Dokud jsem nešla na podium, tak ne. 
Jaký jsi měla pocit z konkurence? 

Jelikož jsem šla 3., tak jsem neměla ještě žádný názor na ostatní, ale postupně jsem poznala, že konkurence je 
veliká… 

Jak se ti celkově soutěž líbila?  
Soutěž byla velmi dobře zorganizovaná, paní Adámková byla velmi milá a ostatní soutěžící vůbec nenarušovali 

průběh, takže se mi to moc líbilo!  
 

Eva Čmuchařová 
 
 
 
 

 

  
Dalším tajemným místem, které vám představíme, je tzv. Hranická propast.  Hranická propast leží na pravém 

břehu řeky Bečvy v národní přírodní rezervaci Hůrka u Hranic na katastru města Hranice. Propast se nachází v 

Hranickém krasu nedaleko veřejnosti přístupných Zbrašovských aragonitových jeskyní. Další pokus odhalit 

tajemství Hranické propasti se uskutečnil v září roku 1995 za pomoci hlubinného robota Hyball, opět za 

asistence a sponzorování Belgičanů. Hyball byl použit při dvoudenním výzkumu hranické propasti. Při posledním 

sestupu se podařilo dosáhnout hloubky 204,6 metrů. Roku 2003 se do hranické propasti ještě vypravil dálkově 

ovládaný stroj Minirover  Mk-II Colombo. Hranická propast své tajemství stále ještě hájí a asi ještě dlouho hájit 

bude. Snad je to tak dobře – svět bez tajemství by nebyl zdaleka tak zábavný a napínavý. 

Mlejnek, Sládek, Doubek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Výročí v únoru 
 2. únor: 1946 – Zemřel Eduard Bass, český spisovatel a novinář (* 1. ledna 1888). 

 7. únor: 1862 – Zemřel František Škroup, český hudební skladatel a dirigent (* 3. června 1801). 

 14. únor: 1919 – Narodil se Miroslav Zikmund, český cestovatel a spisovatel. 

 15. únor: 1991 – Byla založena Visegrádská skupina, svazek čtyř států střední Evropy: Česka, Maďarska, 
Polska a Slovenska. 

 16. únor: 1996 – Zemřel Miloš Kopecký, český herec (* 22. srpna 1922). 

 25. únor: 1948 – Únor 1948: pod nátlakem KSČ přijal prezident Beneš demisi demokratických ministrů, 
čímž komunisté vedení Klementem Gottwaldem nastolili totalitní režim v Československu. Ještě téhož 
večera pochodoval Prahou mohutný průvod Lidových milicí. 

 29. únor: 1920 – Československé Revoluční národní shromáždění přijalo Ústavní listinu Československé 
republiky.               

Napsal: Ondřej Brokl                   
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Valentýn  

 
 

Nevíte, co dát dívce k Valentýnu? 
Bonboniéru, květiny, dárek s psaníčkem 

nebo také šperk. 
Nevíte, co dát klukovi k Valentýnu? 

Pusu na tvář, nebo ho pozvat na procházku 
a nebo také dárek s psaníčkem. 

 
Ať vám Valentýn co nejlépe dopadne. 

Šťastný Valentýn  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       PŘEDSTAVUJI VÁM DALŠÍ KNIHU Z NAŠÍ ČÍTÁRNY 

MLÁDÍ V HAJZLU 1 

MLADÍK V ODBOJI 

Autor: C. D. Payne 

Hlavní postavy: Nick Twisp, Levák, Nickova máma, její přítel Lerry, a Nickova přítelkyně Sheeny 

 Kniha Mládí v hajzlu je příběh jednoho mladíka z Oaklandu v USA, který byl asi předurčen k tomu, 

že neprožije normální dětství (život). 

 Nick je kluk s úžasnou schopností zaplétat se do nesnází. 

 Všechny jeho vynalézavé a dobrodružné eskapády a intriky směřují zdánlivě pouze k jedinému cíli: 

Zbavit se potupného panictví a získat ženu svého srdce. 

 Více se dozvíte, když si přečtete tu knihu. 

Naše čítárna se může pochlubit se všemi díly této série:  
Mladík v odboji                                                                                            Mladík v okovech                                                                                            
Mladík v exilu                                                                                               Mladík v chomoutu                                                                                                    
Mladík pod pantoflem                                                                                Mladí v Nevadě 
 

 

Proč se únor jmenuje 
„Únor“ 
Únor se tak jmenuje, protože v 
minulém tisíciletí žilo hodně Norů i u 
nás a měli nejradši tento měsíc, 
protože byl sníh a měli se v čem 
koupat a bydleli všichni v norách, 
tak ho pojmenovaly nor, ale to bylo 
moc krátké slovo, a tak před něj dali 
U, protože má pěkný tvar.  

 - to je jen legrace 

 
 

http://znojemsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=srdce_valentyn3&s=67


 

 
 
 

Kam na výlet? 

Nevíte si rady jak strávit váš volný čas? Tak proč nenavštívíte 

těchto pár míst. Určitě se velice pobavíte nebo odpočinete. 

Záleží jen na vás. Tady je pár tipů. 
 

Aquapark s lázněmi Altenberg 
V Altenbergu je pěkné koupání v lázních Rehaklinik Raupennest, kde je 

několik bazénů s termální vodou o teplotě 24 až 39 °C. Nejedná se však o 

klasický aquapark, nenajdeme tu žádné tobogány či jiné atrakce. Za to tu 

ovšem najdeme teplé bazény, perličkový bazén, nebo také venkovní 

bazén. Nachází se v Německu. Je to kousek od našich hranic. 

 

Otevírací doba:                                                               Vstupné:          2 hod.        4 hod.       den 

Pondělí – Pátek                                                                                          

12:00 – 21:00  

Sobota – Neděle 

9:00 – 21:00  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dospělí 
4,50 € 7,00 € 9,00 € 

Děti 3,50 € 5,00 € 6,00 € 

Rodiny 

2 dospělí / 1 dítě 
11,00 € 16,00 € 21,00 € 

2 dospělí/ 2 děti 13,00 € 18,00 € 23, 00 € 

    

Horoskop 

 Beran:  Můžete na sebe být pyšní! Zvládáte spoustu nepříjemných úkolů a ještě se přitom tváříte vesele. Leden 
zkouší vaši trpělivost, vytrvalost i věrnost.  

 Býk:  Jste nespokojenější, pokud kolem vás vesele cinkají zlaťáčky. Více se staráte o výši svého konta i 
ekonomickou stabilitu vaší firmy. Kvůli zaneprázdnění čísly byste mohli zapomenout na mnohem důležitější 
věci!  

 Blíženec: Máte kolem sebe skvělé jedince, kteří vám budou nápomocní při řešení profesních potíží. Můžete od 
nich také mnoho cenného okoukat. Vyplatí se hledět pod ruce nadřízeným a lidem pracujícím s penězi! 
Vodnář: Vaše křehká račí nátura se projeví naplno. Máte srdce na dlani, proto se angažujete v charitativních 
projektech a pomáháte také na pracovní a rodinné půdě. Svým nadšením navíc dokážete strhnout široké okolí.  
Lev:  Leden se nese ve znamení skvělých pracovních konstelací. Podaří se vám dokončit klíčové úkoly i 
nepříjemné povinnosti, které jste delší dobu odkládali. Dejte si ovšem velký pozor, abyste nesklouzli k 
workholismu!  

 Střelec: V začátku měsíce bojujete s leností. Ta ovšem nepostihne vás, ale jedince z vašeho okolí.  

 Váhy: Procházíte příjemným obdobím, kdy vás planety postrkují směrem k tvůrčím aktivitám. Skvěle se daří 
Vahám pracujícím v uměleckém sektoru.  

 Ryby: Zažíváte spokojené období, ale vůči okolí zůstanete opatrní. Nevyjadřujete se na téma svého soukromí 
ani si nestěžujete na finanční poměry. Mnozí lidé by se o vás rádi dozvěděli nějaké pikanterie, ale neuspějí!  
Panna: Jste otevření novým společenským vazbám. Mnohem více si také všímáte toho, co se odehrává na 
domácí půdě. Dobré vztahy s rodinou jsou v začátku nového roku základním stavebním kamenem úspěchu.  
Štír: Těšte se na velice šťastný začátek nového roku! Konstelace planet vám přináší úspěch snad do všech 
životních oblastí. Nejcitelnější ovšem bude v lásce a mezilidských vztazích 

 Rak: S Novým rokem hodláte plnit veškerá předsevzetí, která jste si umanuli. Jestliže se budete soustředit na 
skutečně podstatné věci, máte ohromnou šanci na úspěch.  

 Kozoroh:. Vyplatí se pracovat přesčas a rozšiřovat obzory nejen v knihách, ale také při školeních.        
Martin Žilka 
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Vyhodnocení zeměpisné olympiády                         2013-2014 

kategorie A 

    

pořadí Jméno a příjmení třída počet bodů 

 

 

 
 

  1. Barbora Štolfová VI.B 30 

    
2. Tadeáš Fiala VI.B 11 

    
  

       
kategorie B 

    
pořadí Jméno a příjmení třída počet bodů 

    
1. Jakub Klečka VII.B 30 

    
2. Jindřich Marek VII.B 27 

    
3. Eva Čmuchařová VII.B 26 

    
4. Kateřina Rejnková VII.C 23 

    
5.-6. Tomáš Kopřiva VII.B 21 

    
  Barbora Lacinová VII.C   

    

      
 

kategorie C 

  
pořadí Jméno a příjmení třída počet bodů 

  
1. Eliška Farová IX.B 29 

  
2. Kateřina Žahourová VIII.A 22 

  
3. Pavlína Vostřelová IX.A 21 

  
4. - 9. Lukáš Klimeš VIII.A 20 

  
  Rozálie Elmanová IX.A   

  
  Markéta Kalitová IX.B   

    
  Andrea Moravcová VIII.A   

    
  Jan Mikeš VIII.B   

    
  Pavel Novák VIII.B   

    
10. - 11. Luboš Mareček IX.A 19 

    
  Tereza Salavcová IX.A   

 

12. - 13. Libor Dvořák VIII.B 17 

  Jan Dolanský VIII.B   

14. - 15. Markéta Marečková IX.A 16 

  Tomáš Vacek IX.B   

16. Vendula Mišáková VIII.A 13 

17. Andrea Hančová VIII.B 12 

18. Ema Poživilová VIII.A 10 

    



 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet do Nelahozevsi 

18. 2. 2014 jely třídy VII. A, VII. C a VIII. A s doplněním ostatních tříd do soukromého zámku rodu Lobkowiczů, 

Nelahozevsi, pod vedení paní učitelky Markové, Štolfové a Novákové. Když jsme okolo 10 hodiny dorazili, paní 

průvodkyně nás zavedly do dílny a mohli jsme si obléct dobové klobouky a pláště. Obě průvodkyně byly oblečeny do 

historických šatů. 

První majitelkou byla Polyxena z Lobkowicz. Posledním majitelem zámku byl Martin Lobkowicz, který před měsícem 

zemřel. Navštívili jsme dílnu, kde jsme psali vlastní rodokmen a většina žáků zde zjistila, že nezná jména svých příbuzných.  

Po prohlídce zámku, jsme se vrátili do obchodu s jídlem a suvenýry (po našem nákupu zbyly pouze suvenýry) . 

Následovala cesta domů s příjezdem kolem čtrnácté hodiny a vzpomínáním na zajímavý den. 

Tomáš Vacek 

 

Termín dalšího sběru papíru byl 

přesunut na 20. - 21. 2. 2014. Ve 

čtvrtek odpoledne - od 13:30 do 

16:30 a v pátek ráno - od 7:00 do 

7:55. 

 

Anketa: 
Komu fandíš na OH 2014 v Soči ? 

 
Jonáš Bzura 3. B: 
Ondřej Moravec (biatlon) 
Matěj Ptáček 5. B: 
Eva Samková (snowboard) 
Jára Švejdar 5. B: 
Eva Samková (snowboard) 
Anděla Benešová: 
Martina Sáblíková (rychlobruslení) 
 

Anna Chalupecká Rozálie Frišová 
 

Beseda v kinosále 

V úterý 25. 2. se uskutečnila 

v kinosále naší školy zeměpisná 

beseda o zajímavostech Ameriky pro 

žáky sedmých tříd. Besedu si pro 

žáky zorganizovala Mgr. Jaroslava 

Arnoštová. 

 

 



 

 
 
 

Mé literární setkání… 

Práce žákyň 8. A  na základě četby a zhlédnutí básně Havran a zhlédnutí filmu Kytice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Únor je měsícem masopustu, vybarvěte si s námi obrázek: 

 

 

… s Edgarem Alanem Poem      

První a poslední setkání, 
bylo s Edgarem v tmavé a tiché třídě. 
Jen vrzání židlí a praskání zářivek, 
v té tajemné náladě. 
Najednou z ničeho nic, ozval se 
Holuba otravný smích! 
Vynadali jsme mu, a jeho smích 
…… nikdy víc. 
V té tajemné básni Havran, 
byla skryta zlost a zášť toho ptáka,  
který říkal dokola………. nikdy víc. 
Ta báseň ve mně probouzí  
strach a hrůzu.  
Tu to báseň nechci číst, nikdy víc.      
 

 Autorka: Andrea Moravcová 

 

 

 

… s Karlem Jaromírem 

Erbenem 

Byla tma, když jsem to uslyšela, 
knihu napsanou, jak z temna 
srdce se mi sevřelo a uši mě vzplály 
a tma se dočkala chvíle. 
 

Chtěla jsem víc a víc 
slyšeti ty temné řádky,  
které, jak ďábel mě vtahovaly  
do pocitu strachu a sebeválky. 
 

„Skříp“ a „vrz“ jediné, co jsem slyšela, 
jak socha v čase nedlouhém. 
mihotavý záblesk ruchu 
a potom už jenom střípky nešťastné. 

 

Ema Poživilová 

   

 


